

本文未使用任何版權材料  
具體章節的摘要和解釋來自聖經，  
它們是公共領域的宗教文本。  
免費複製和分發：傳播資訊  
(Peter Lok) 駱沅祺  
[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

我日用糧 2023 11.07

YouTube 音訊

神必雙倍祝福

申命記 第 19 章

19:9 你若謹守遵行我今日所吩咐的這一切誡命、愛耶和華你的神、常常遵行他的道、就要在這三座城之外、再添三座城。

《神必雙倍祝福》

在生活的旅途中，我們常常會遭遇挑戰和困難，似乎一切都失去了希望。然而，有一個信仰，一個信仰在逆境中綻放，那就是神必雙倍祝福。

這個信仰告訴我們，無論我們所面臨的困難有多大，無論我們感到多麼絕望，神都不會離棄我們。相反，神會在我們最需要的時候，賜給我們雙倍的祝福。

這種信仰源自聖經中的故事，比如約伯記中的約伯。約伯是一個遭受極大苦難的人，但他始終保持對神的信仰。最終，神賜給他雙倍的一切，使他的生活充滿了祝福。

這種信仰也可以應用到我們的生活中。當我們感到絕望和困難時，我們可以信任神，相信祂會在適當的時候賜給我們雙倍的祝福。這並不是說一切都會一帆風順，但我們可以有信心，知道神在我們的苦難中工作，為我們帶來更大的祝福。

這種信仰也鼓勵我們不斷成長和堅持，因為我們知道神會為我們的忍耐和信心賞賜。神必雙倍祝福的信仰是一種希望的信仰，它提醒我們永遠不要放棄，因為神的祝福總是在等待著我們。

所以，無論你目前面臨什麼樣的挑戰，不要忘記神必雙倍祝福的信仰。相信神，堅守信仰，因為祂的祝福是無限的，祂永不離開我們，總是在我們身邊，為我們帶來更大的祝福和希望。

"神必雙倍祝福" 的信仰觀念在基督教中可以追溯到聖經中的不同經文和故事，其中一些經文提到神的祝福，恩典和恢復。以下是一些與這個信仰觀念相關的聖經經文：

約伯記：約伯記是一本關於約伯受苦和信心考驗的書卷。在約伯記 42 章，神最終賜給約伯比他過去所擁有的雙倍，這顯示了神的信實和慈悲。

以賽亞書：以賽亞書 61 章記載了耶和華的恩典和恢復的信息，其中提到“賜給憂傷的人華冠代替灰塵，歡樂的油代替悲傷。”這強調了神的恩典和祝福。

詩篇：詩篇中有許多經文表達了信徒對神的信仰和依賴，相信神會在困難時賜福給他們。例如，詩篇 23 篇強調神作為靈魂的牧者，引導我們走義路，並為我們擺設筵席，這顯示了神的祝福和照顧。

馬太福音：在馬太福音 7 章中，耶穌教導門徒要求，就給他們；尋找，就必找著；叩門，就給他開。這也強調了神的應許，神會回應我們的求告，賜福給我們。

總的來說，基督教中的 "神必雙倍祝福" 觀念主要來自對聖經中有關神的祝福和恩典的教導和故事的理解。這個觀念鼓勵信徒堅持信仰，相信神會在困難和逆境中賜福給他們，並應許永恆的生命。

"神必雙倍祝福" 的觀念通常被視為一種信仰和希望的表達，這在面對困難和挑戰時提供了安慰和鼓勵。基督徒可能會以以下方式回應這個觀念：

信心的堅持：基督徒相信神是信實的，並會在困難時賜福給他們。因此，他們會持守信仰，相信神的應許，即使在困難的時候也不放棄。

禱告和依賴：基督徒可能會在禱告中表達他們對神的信心，要求祂賜福給他們並引領他們走正確的道路。他們相信神會回應他們的禱告，照顧他們的需求。

靈性成長：基督徒可以尋求在困難中成長和培養更深的靈性，相信這樣的成長將最終帶來更多的祝福。

## 我們祈禱

親愛的天父，我們感謝你為我們提供了這個機會來祈禱。我們為所有基督徒，無論他們身處何處，經歷什麼困難或挑戰，向你祈禱。

求你賜給他們堅定的信心，讓他們在生活中的每一步都能感受到你的同在。幫助他們堅持信仰，不論面對多大的試煉，都相信你會在困難中賜福給他們。

求你在基督徒的家庭中帶來和諧和平，讓他們在彼此的愛和支持中一同成長。幫助他們在日常生活中見證你的愛和恩典。

請賜給基督徒智慧和引導，讓他們能更有效地參與事工和服務他人，將福音的信息帶給更多人。

最重要的是，求祢賜給他們心靈的平安，讓他們知道祢永不離棄他們，並且總是在他們身邊。感謝祢對我們的愛和照顧。我們奉耶穌的名禱告，阿們。

## 申命记 第19章

19:1 耶和華你神將列國之民剪除的時候、耶和華你神也將他們的地賜給你、你接著住他們的城邑、並他們的房屋、

19:2 就要在耶和華你神所賜你為業的地上、分定三座城。

19:3 要將耶和華你神使你承受為業的地、分為三段、又要預備道路使誤殺人的、都可以逃到那裡去。

19:4 誤殺人的逃到那裡可以存活、定例乃是這樣。凡素無仇恨、無心殺了人的、

19:5 就如人與鄰舍同入樹林砍伐樹木、手拿斧子一砍、本想砍下樹木、不料、斧頭脫了把、飛落在鄰舍身上、以致於死、這人逃到那些城的一座城、就可以存活。

19:6 免得報血仇的、心中火熱追趕他、因路遠就追上將他殺死、其實他不該死、因為他與被殺的素無仇恨。

19:7 所以我吩咐你說、要分定三座城。

19:8 耶和華你神、若照他向你列祖所起的誓、擴張你的境界、將所應許賜你列祖的地、全然給你。

19:9 你若謹守遵行我今日所吩咐的這一切誡命、愛耶和華你的神、常常遵行他的道、就要在這三座城之外、再添三座城。

19:10 免得無辜之人的血、流在耶和華你神所賜你為業的地上、流血的罪就歸於你。

19:11 若有人恨他的鄰舍、埋伏著、起來擊殺他、以致於死、便逃到這些城的一座城。

19:12 本城的長老就要打發人去、從那裡帶出他來、交在報血仇的手中將他治死。

19:13 你眼不可顧惜他、卻要從以色列中除掉流無辜血的罪、使你可以得福。

19:14 在耶和華你神所賜你承受為業之地、不可挪移你鄰舍的地界、那是先人所定的。

19:15 人無論犯甚麼罪、作甚麼惡、不可憑一個人的口作見證、總要憑兩三個人的口作見證、纔可定案。

19:16 若有兇惡的見證人起來、見證某人作惡、

19:17 這兩個爭訟的人就要站在耶和華面前、和當時的祭司、並審判官面前、

19:18 審判官要細細的查究、若見證人果然是作假見證的、以假見證陷害弟兄、

19:19 你們就要待他如同他想要待的弟兄。這樣就把那惡從你們中間除掉。

19:20 別人聽見都要害怕、就不敢在你們中間再行這樣的惡了。

19:21 你眼不可顧惜、要以命償命、以眼還眼、以牙還牙、以手還手、以腳還腳。

以下是《申命记》第19章的摘要：

第19章中，摩西命令以色列人设立三座城作为逃城，以便保护那些无意杀人的人。这些城必须建在整个国家的不同位置，以便方便那些需要躲避复仇的人逃入。

摩西还强调了上帝对不义之举的惩罚，包括故意杀人和暗杀等。以色列人必须追求正义，不可纵容罪恶，而是要在社会中建立公正的法律和法庭，以保护弱者和受害者。

本章还谈到了以色列人的责任，要在占领迦南之后分配土地并建立城镇。他们必须确保城镇的边界清晰，并在城镇中设立合适的法院和官员，以确保公正和秩序。

总的来说，第19章中强调了上帝对正义的重视和他对罪恶的惩罚。摩西还命令以色列人设立逃城，以保护无意杀人的人。本章还提到了以色列人分配土地和建立城镇的责任，并建立了维护公正和秩序的法律和法庭。

以下是《申命记》第十九章的一些关键经文，使用中文的基督教圣经版本：

19.4 节：“这事成就以后，无论是误杀的、是故意杀人的，都要去耶和华所选择的城邑那里。”

19.9 节：“你这样行，就可以洁净你中间流无辜血的罪，因为你要行耶和华眼中看为正的事。”

19.14 节：“你不可移你邻舍的地界，就是先人所定，你所得之地的地界。”

19.15 节：“单凭一个人的口，不可定谋杀人的罪，无论什么罪过，都要凭两三个人的口作见证才可定案。”

《申命记》第 19 章继续摩西对以色列人的训诲，这一章主要强调了逃城的设立和公正的审判，以确保社会的公平和正义。

读完《申命记》第 19 章后，得到了以下几个主要的心得和收获：

**逃城的设立：**摩西告诉以色列人要设立逃城，这些城市可以提供庇护给无意杀人者，以避免误杀和血仇。这样的设立体现了神对人的关怀和公正，确保了社会的和谐和公平。这段经文提醒，们也应当建立一个公正和宽容的社会，给予人们第二次机会和保护。

**公正的审判：**摩西强调以色列人要确保公正的审判，不可歧视、偏袒或贿赂。他告诫他们要充分调查和听证，以确保对案情的了解，并依据神的律法作出公正的判断。这段经文提醒，公正的审判是社会秩序和公平正义的基石，们应当追求公正和公平，并对待每个人都公正无私。

**尊重生命的重要性：**摩西在这一章中多次强调对生命的尊重和珍视。他警告以色列人不可无辜地流人的血，以免招致神的忿怒。这段经文提醒，每个人的生命都是宝贵的，们应当尊重和珍惜生命，并远离任何形式的暴力和冤杀。

综上所述，读完《申命记》第 19 章后，得到了关于逃城的设立、公正的审判，以及尊重生命的重要性的启示。这些启示提醒要建立公正和宽容的社会，追求公正和公平的审判，并尊重和珍惜每个人的生命。